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b) SiCM =10 cm,MA =4 cmy CN = 14 cm; hallar NB
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5. Enla figura, AD es la bisectriz del A, completar:
a) AB=18cm,BD=12cm, AC = 20 em; DC =17

¢) SiCA= 6cm,CM=2cmy CN = 1.5 cm; hallar CB M b) AC= 4em,CD= 3em,AB= Tcm,BD=?
A
A B
2. Teniendo en cuenta los datos y la figura siguiente, sen qué casos
MN " Ii AB? Justificar cada respuesta.
a) Datos: AC=14em,MC=6cm,BC= T em, NC= 3cm c
b) Datos: AC=12cm,AM =3 cm,BC= 8cm,NC=6cm B D c
M N
3. Teniendo en cuenta la figura siguiente, complete:
T A 8
a) ;'=T
y ? PALE Foud
b) Y ary 6. Datos: AA’|| BB’
x—y _? OA=—E_2,—OB
° a—b b AB=21cm
A’B’= 14 em
+ ?
- - y -1 Hallar: OA, OB, OA’, OB’
a—b ‘a1
0 3 T
x+y _y 7. Datos: AA’|| BB'|| &C
N 25 ™% AC=8cm
A'C'=16cm
4. En cada figura el segmento NN es paralelo al lado AB. Hallar el vail AB+AB’=10cm

x en términos de las otras letras en cada caso

b) c
§ '
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Hallar: AB, BC, A'B’, B'C’
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Los lados de un tridngulo miden 30 cm, 24 ecm y 32 cm. Calcular los

segmentos determinados en el lado de 32 cm. por la bisectriz del angulo
opuesto. ‘



